

太原市三十七中教育集团朝阳校区

健儿竞技田径场 强身健体展英姿

近日,太原市三十七中教育集团朝阳校区举办秋季田径运动会。

此次运动会汇聚了全校师生的热情和汗水,让运动的魅力在校园里绽放,为广大师生营造了一个展示才艺、锻炼身体、弘扬体育精神的重要平台。太原市三十七中教育集团朝阳校区校长李晓东、太原市三十七中教育集团朝阳校区副校长王继峰、张佳佳出席了此次大会,朝阳校区各部门中层领导及初一、初二师生现场观看比赛,一同体验运动的激情、展现青春的风采。

踏着雄壮的运动员进行曲,校园国旗护卫队、裁判员以及初一、初二共十八个检阅方队

依次走过主席台接受检阅。各检阅方队清新阳光,铿锵的脚步带着青春的激情,飒爽的英姿展现着年轻的自信,嘹亮的口号彰显着朝阳学子拼搏奋斗的精神;随后,在胜利旗队和三个年级表演队充满活力的表演中拉开此次运动会的序幕。

在庄严的升旗仪式后,李晓东校长为此次运动会致开幕辞,他代表学校和大会组委会,对运动会的顺利召开表示热烈祝贺,向为此次运动会付出辛勤劳动的师生员工表示衷心感谢,向参加运动会的裁判员、运动员致以崇高敬意。他要求全体师生秉承三七体育精神,团结拼搏不服输,超越自我,在参与中体验运动的快乐,在拼搏中锻造运动品质,在奋斗中激扬火热

青春。

此次运动会共设立十三个比赛项目。操场上学生们昂扬拼搏、勇创辉煌,以勇锐显朝气蓬勃,以英姿展青春风采;看台上班主任与学生们热情洋溢,高声呐喊,以文明显美好品质,以呐喊展昂扬斗志;李晓东和大会组委会成员在各个赛点与各班学生一起为运动员加油助威,并进行班级精神文明评比,所到之处欢呼与拼搏交织,青春与热血共燃。

健体励志,强国有我。李晓东表示,朝阳校区将继续深入贯彻党的二十大精神,全面落实立德树人根本任务,深化五育并举育人理念,自信昂扬,用拼搏无悔诠释青春。

(本报记者 张丽)

太原杏花岭区建设北路小学

足球嘉年华 赛出新风采

近日,以“强国有我,足梦前行”为主题的太原市杏花岭区建设北路小学第二届足球嘉年华精彩开幕。

奏唱国歌、升国旗后,该校校长吴亚波致开幕词。她说,“今天,全体师生集合在运动场,举办第二届足球嘉年华,以此践行‘无体育,不教育’‘无体育,不童年’‘无足球,不建北’的理念。希望学生们弘扬顽强拼搏的体育精神,做敢于挑战、勇攀高峰的新时代好少年;希望学生们能够把体育赛场上顽强拼搏、挥汗如雨的模样转化为‘我将无我、不负韶华’的拼搏之志,转化成为祖国奋斗奉献的担当之行;希望每个建北的孩子都应该玩转足球,享受超越自我的乐趣,锤炼力争上游的精神,诠释互助共赢的意义,领悟运动健康的真谛。”

运动员和裁判员代表讲话后,吴亚波宣布建设北路小学第二届足球嘉年华开幕。随后,校足球队开始了精彩的对抗赛。绿茵场上,球员们发扬拼搏精神,赛出了水平,赛出了风格,赛出了每位球员的新风采。

下午,一至六年级的选手进行了团体赛,项目分别为“绕杆接力”“运送冰淇淋”“齐心协力”。

(本报记者 闫珊 通讯员 魏伟)

太原市万柏林区科技实验小学

抒少年意气 展运动风采

乘着第十九届亚运会的东风,近日,太原市万柏林区科技实验小学举办了2023年第三届秋季田径运动会。

开幕式开始。伴随着慷慨激昂的运动员进行曲,在国旗的引导下,国旗方队、彩旗方队、轮滑方队及35个班级的学生方阵意气风发、精神抖擞,迈着整齐的步伐,喊着响亮的口号依次入场,接受主席台的检阅。

检阅方队可谓“八仙过海,各显神通”,或英姿飒爽或轻盈灵动或气势磅礴或轻松俏皮,精彩纷呈、活力四射的入场表演为此届运动会带来了缤纷色彩。

校长贾俊卿为开幕式亲切致辞:9月23日,万众瞩目的杭州亚运会开幕了,为了传递亚运精神,提高全体师生的体质健康水平,培育顽强拼搏、团结合作的体育品格,太原市万柏林区科技实验小学第三届秋季田径运动会开幕了。运动会展现的是一种精神,他希望全体师生行动起来参与到体育运动之中,强健体魄、锤炼意志、塑造品格、弘扬我们的精神。

裁判员代表和运动员代表进行了庄严宣誓。李熠堃代表全体运动员宣誓:服从领导,遵守纪律,尊重裁判,尊重对手,正确对待比赛中,做到胜不骄,败不馁。赛出水平赛出风格,以饱满热情参加此届运动会!褚晨娜老师代表裁判员宣誓:恪守体育职业道德,遵守竞赛规则,坚决服从组委会的指挥,严格执法,公正裁判,努力为运动员提供公平的竞技环境,出色完成裁判工作。

比赛在第一声枪响的紧张氛围中拉开了帷幕,运动健儿们在速度和力量的竞技中展现着科技实验少年自强不息、顽强拼搏的精神。大家的呐喊声不断,投稿不断。运动会渐入高潮,赛场上气氛热烈,观看比赛的学生“加油”声此起彼伏,不绝于耳。

此次运动会历时两天,充分体现了该校运动健儿积极进取、顽强拼搏、奋发向上的精神风貌。比赛虽然已经结束,但是奋进拼搏的精神永远在路上。学校相信广大师生定会发扬积极进取的体育精神,续写体育教育新辉煌。

(本报记者 黄晶)

太原市晋源区实验小学

展示班级文化建设 营造良好育人环境



“绽放光彩”“我爱你中国”,还是“小时不识月”“千里共婵娟”……无不体现着该校学生神采奕奕的精神风貌。

环境育人,无声胜有声,是润物细无声的熏陶和感染。建设和谐团结、积极向上的班级文化,是实小的不懈追求。

班级文化建设是校园文化建设的重要组成部分,也是形成班级集体凝聚力和良好班

风的载体。此次活动,不仅美化了学习环境,营造了班级良好的文化氛围,还在展示学生多元、活泼的精神风貌,培养学生的动手能力和审美情趣,增强集体凝聚力方面起到了积极的推动作用,从而建立充满凝聚力、团结向上的班集体。实小的学生将在班级文化环境熏陶下更加健康快乐地成长。

(本报记者 张丽 闫珊 通讯员 张嘉琪)

近日,太原市晋源区实验小学开展了班级文化建设评比活动。进一步加强校园文化建设,营造“勤奋学习、快乐生活、全面发展”的育人环境,树立健康、文明、和谐、进取的班风、学风。

活动开展前,全校师生积极准备。一至六年级分别以创建文明校园、社会主义核心价值观、清廉主题教育、创建绿色校园、传染病、慢性病宣传、法治教育主题进行装饰布置,全力美化自己的教室,展示各自班级的文化特色。教室里装饰一新,五彩斑斓的环境创设让人眼前一亮,俨然成为学校一道亮丽的风景线。

在展评中,该校校长张毅带领实小领导班子走进各班,感受不同班级的文化魅力。间间雅室书香满溢,墨韵流淌;班级文化风格各异,特色分明。走进教室,展现在大家眼前的是窗明几净的教室、整整齐齐的桌椅、赏心悦目的版面、绚丽多彩的绘画,“美”的教育渗透到了班级的各个角落。振奋人心的班训、丰富的图书角、绿意盎然的植物、栩栩如生的手工制作、主题各异的手抄报将教室点缀得温馨和谐。很多班级都亮点纷呈,老师们不时发出赞叹。班主任和孩子们别出心裁的班级布置让教室变成一个个温馨的家。

学生精彩的节目也是此次活动的一大亮点,在背诵环节老师们可以看到学生们将社会主义核心价值观、实小十礼、实小三风一训、班风班训都牢记于心。

在学生们大放光彩的展示环节中,一、三、五年级的学生以国庆节为主题进行唱响红歌的表演,二、四、六年级的学生以中秋节为主题进行诗歌朗诵的表演。不论是“红星闪

阳泉市矿区赛鱼小学的老师设计了丰富多彩的暑假特色作业,近日,该校就暑期阅读成果进行了展示活动。

暑假里,孩子们在老师的指导下,通过各种形式进行语文实践与积累,感受着语言文字带来的无穷乐趣,养成了良好的学习习惯。

二年级小朋友们在假期每天坚持阅读30分钟,看喜欢的绘本故事或读快乐书吧里的书目,并进行阅读记录打卡,养成良好的阅读习惯。在阅读的过程中,遇到自己喜欢的故事主角,还会用绘画、彩泥手工、书签制作等多种形式展现出来。

三年级语文老师提前制定好阅读指导清单,孩子们根据指导清单认真制定个人阅读计划。学生们在暑假期间高质量地完成了暑假阅读任务,认真书写的阅读记录本、诗情画意的书签、赏心悦目的手抄报、漂亮精致的好书推荐卡、精美的泥塑和手工作品,诉说着孩子们暑假生活的点滴。

四年级此次暑假重点阅读的是神话故事,有中国古代神话故事、世界神话故事,还有希腊神话故事。为了鼓励学生暑假能高效率地读完这3本书,老师建议学生们每天阅

阳泉市矿区赛鱼小学

展示暑期阅读成果 培养学生读书能力

读1小时并做好阅读记录。学生在享受阅读,醉心阅读、深入阅读的基础上,将阅读与实践相结合,制作了一本本精美的阅读手册。同时,为提高孩子们的写作水平,暑期还要求学生每周记1篇日记,他们在日记里记录下了自己的喜怒哀乐,所见所闻。在一篇篇日记里,也留下了他们那一幕幕精彩的瞬间。

五年级的学生们在暑假里,制定了详细的暑假计划,时间安排得井然有序。一张张优美的书法作品、一页页配以插图的古诗摘抄、一份份精美的手抄报、一篇篇记录着成长足迹的日记、一件件精致的手工作品,都呈现了学生暑假生活的充实与美好。

六年级的学生们暑假阅读了《小英雄雨来》《爱的教育》《童年》这三本书籍。学生们为了能够更好的享受书籍带来的乐趣,绘制了一张张精美的手抄报,把书中的人物关系和

脉络用思维导图的方式呈现出来。

为了让孩子们感受诗词的魅力,体会“会当凌绝顶,一览众山小”的那份豪情,感受“采菊东篱下,悠然见南山”的那份闲情,该校举办了诗词大会。经过班级海选、年级初赛,层层选拔,各年级的优秀选手脱颖而出,汇聚一堂。选手们丰富的知识储备量和稳健的台风赢得大家的称赞。

让阅读成为一种习惯,让阅读充盈童年生活。假期阅读中,各年级认真组织,学生们坚持阅读,勤于积累。学校特对优秀组织、班级和年级假期阅读表现优异的学生进行表彰。

此次暑期读书活动,学生们通过多种途径展示出自己丰富充实的暑假生活,更加深刻地领略到了阅读的魅力,全面促进了自己语文素养的发展。

(本报记者 郝艳 通讯员 李静)